



昨日,寓意着全家团圆的元宵节已在热闹的鞭炮声中度过。尝过甜蜜团圆的汤圆之后,意味着春节假期正式结束,而合肥车市也已全面开市。春节期间,往往是汽车销售的“淡季”,但元宵节前,记者在合肥各大汽车城看到,汽车城已经迎来许多前来看车、选车的消费者。

记者 董方

车市春天将至? 节后合肥车市迅速升温 但多为观望

春日暖阳带来车市人气

2月开始,绝大多数返乡的市民都已回到合肥。连续数日的好天气与温暖的阳光也为合肥车市“升温”不少。记者在汽车城看到,多数4S店内都迎来多批消费者,尤其是以中端车型为主力的合资品牌更受青睐。位于国际汽车城内的安徽先驱4S店的销售人员告诉记者:“店内的人气已经逐步恢复了,一下午就有不少意向客户来到店内。店内在元宵节也为消费者准备了不少惊喜。”而在主营东风标致的安徽致远4S店内,也聚集了不少前来看车的消费者。店内的销售人员告诉记者:“情人节前后,人气可能也会上升。”

“今年想买车,所以约了朋友一起来看车。正好几家合资品牌的4S店都连在一起,挨个儿逛过来,已经有几款理想的车型了。”在大步福特4S店内看车的杨女士告诉记者,计划购买价位在10-15万元左右的汽车。

在奇瑞汽车安徽复兴4S店内,市民赵先生告诉记者,“我和家人先在网上看了想买的几款车型,也有朋友推荐的,现在就想在店内看看。正好元宵节前后,有些4S店有不错的优惠政策。但是看情况,也可能会等到‘五一’。”

春节期间车市较平淡

“春节期间,更多的是走亲访友,整个合肥街头的人气都比平常淡很多,因此这个时期内,汽车的销售并不是十分理想。”不少经销商都认同今年春节车市也如往年一样,较为平淡。几乎各大4S店都是在初七、初八前后才正式恢复营业。据了解,春节歇业期间,各4S店也会安排员工轮流值班,但是尽管如此店内的人气仍不理想。不少4S店透露在春节期间店内的成交量甚至没有达到两位数。

而售后方面,各家4S店也都安排值班人员。家住宣城市的陈女士在年初二就曾遇到车辆发动机出现故障的情况,她告诉记者,年初二她驱车赶往合肥,但车辆出现故障之后她致电4S店,“我的车并不是在合肥购买的,但是我打给合肥大步长安铃木4S店的售后时,对方值班人员很快就帮我解决了问题。”

车市整体回温仍需时日

上周记者在汽车城走访之后,了解到目前车市随着假期结束,的确积累了较多人气,但多数消费者仍在观望期间。另一方面,由于车管所、车行财务、保险公司休息等因素影响,更是只能订车无法真正签订合同,因此,成交量等数据想真正意义上的实现“回温”,仍要等7号元宵节过后。对比节前与节后的优惠与促销力度,节后车市有所下降。面对这样的车市开局,有业内人士分析,车市价格战已蓄势待发。

主流的合资品牌的经销商推出的价格优惠基本与春节前持平,消费者也可以考虑选择时机出手购车,毕竟早买早享受,等到“五一”假期后再购车,提车时间恐要推后。

赛道王者 降临合肥宝利丰



The new
BMW M3 Coupe

The new
BMW M3 Saloon

The new
BMW M3 Convertible



新BMW M3 110.5万元起

BMW之悦。

新BMW M3史无前例地配备了V8强悍动力装置,傲视同级的8400转/分最高转速,挥洒420匹巅峰马力,双门轿跑百公里加速仅为4.6秒。而不到1600公斤的车身重量,以及50:50的均衡重量分配,令总4.62米的肌肉之躯,以更理想的重心,更出众的空气动力学,再度创造极速传奇。新BMW M3双门轿跑车、四门轿车,以胶敞篷轿跑车,极致动力,撼世而来。

新BMW M3. 终极动力,动若雷霆。



BMW授权经销商 合肥宝利丰 地址:合肥市蒙城北路与汲桥路交口 电话:0551-341 9191